

СОГЛАСОВАНО
Председатель ПК
Мулярчик Е.Н.
Протокол №14 от «28» августа 2020

УТВЕРЖДАЮ
Директор МБОУ «Гостищевская СОШ»
Т.Н. Золотова
Приказ №291 от «31» августа 2020 г.

**Информация для родителей (законных представителей)
о режиме функционирования школы с 01.09.2020 года
в условиях предупреждения распространения COVID-19**

Уважаемые родители и обучающиеся!

1 сентября 2020 года начнется по-новому, с заботой о здоровье - своем и окружающих нас людей.

На основании Постановления Главного государственного санитарного врача РФ от 30 июня 2020 года N 16 «Об утверждении санитарно-эпидемиологических правил СП 3.1/2.4.3598-20 "Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации работы образовательных организаций и других объектов социальной инфраструктуры для детей и молодежи в условиях распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19)" в образовательном учреждении перед открытием здания будет проведена генеральная уборка помещений с применением дезинфицирующих средств по вирусному режиму.

С 1 сентября организовано предметное обучение учеников в строго закрепленном за каждым классом помещении.

Ежедневно при входе в здание будут проводиться "утренние фильтры" с обязательной термометрией обучающихся и сотрудников с целью выявления и недопущения в школу людей с признаками респираторных заболеваний. В случае обнаружения обучающихся и сотрудников с признаками респираторных заболеваний будет обеспечена незамедлительная изоляция до прихода родителей (законных представителей) или приезда бригады скорой помощи.

При входе в здание будут установлены дозаторы с антисептическим средством для обработки рук.

В целях максимального разобщения классов при проведении утренней термометрии пересмотрен режим работы школы, в т.ч. расписание учебных занятий, изменено время начала уроков, а также режим питания. График прихода в образовательное учреждение и режим питания размещен на сайте.

Проведение занятий физической культурой будет осуществляться на открытом воздухе с учетом погодных условий.

Во время перемен (динамических пауз) и по окончании работы будет проводиться текущая дезинфекция помещений (обработка рабочих поверхностей, пола, дверных ручек, помещений пищеблоков, мебели, санузлов, вентилей кранов, спуска бачков унитазов). Дезинфекция воздушной среды будет проводиться с использованием приборов для

обеззараживания воздуха. В каждом кабинете и рекреациях в течение дня будет проводиться сквозное проветривание в отсутствие детей.

До и после каждого приема пищи в столовой будет обеспечена обработка обеденных столов с использованием моющих и дезинфицирующих средств.

При наличии контакта с больными коронавирусной инфекцией необходимо обеспечить отсутствие ребенка в образовательном учреждении, сообщив о данной ситуации классному руководителю для составления индивидуального образовательного маршрута для Вашего ребенка с использованием дистанционных образовательных технологий и в поликлинику. Дети будут допущены в школу только при наличии медицинской справки. Чтобы избежать неприятных ситуаций, измеряйте температуру ребенку перед выходом в школу.

По возможности обеспечьте своих детей средствами индивидуальной защиты.

В целях сокращения количества людей в образовательном учреждении с 1 сентября вход родителей в здание школы возможен только в сопровождении классного руководителя при наличии средств индивидуальной защиты. По всем вопросам организации учебно-воспитательного процесса необходимо обращаться к классному руководителю.

Уважаемые родители (законные представители), администрация МБОУ «Гостищевская СОШ» просит вас с пониманием отнестись к ситуации, сложившейся в мире. Мы надеемся на вашу поддержку в реализации мер, направленных на сохранение своего здоровья и здоровья окружающих.

С уважением, администрация МБОУ «Гостищевская СОШ».